

# Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 60  
(9533)

Среда  
29 июля  
2015 года

• Происшествие

## Проезд восстановлен

23 июля в 20 часов под полифонию звуковых сигналов и рёв моторов первые грузовики пересекли восстановленный после повторного обрушения участок дороги на 447-м километре трассы «Тюмень-Ханты-Мансийск». Незадолго до этого тропу через ручей Нюрым испытали легковушки - все прошли удачно. За движением автомобилей на месте происшествия наблюдал заместитель руководителя Федерального дорожного агентства (Росавтодор) И.Г. Астахов.

- Мною дано поручение нашим органам управления провести мониторинг опасных участков по всем дорогам России. По результатам будет составлен перечень необходимых мероприятий, чтобы подобного больше не случилось, - отметил Игорь Георгиевич.

Также И.Г. Астахов сказал, что в 2016 году Росавтодор начнет проектирование моста на аварийном участке в Уватском районе либо построит гидросооружение. И в том и в другом случае дорога будет защищена от новых случаев размыва покрытия, и бесперебойному движению транспорта в обоих направлениях ничего не помешает.

Утром, 24 июля комиссия из «Уралуправтодор» и Уватского ДРСУ вновь прибыла с инспекцией на место происшествия. Директор филиала ФКУ «Уралуправ-

тодор» в г. Тобольске Алексей Викторович Осинцев отметил, что временное сооружение предстоит еще протестировать и ждать полного уплотнения грунта. Если замечаний не будет, то дорожные службы приступят к укреплению обочин и укладке асфальта.

Росавтодор констатирует, что причиной разрушения участка дороги стал резкий подъем уровня воды из-за изменения течения ручья Нюрым. Обильные дожди изменили русло, в результате чего установленные ранее на данном участке водопропускные трубы, перестали справляться с режимом увеличения нагрузки, сопоставимой с течением полноводной реки.

Пережить коллапс на автотрассе пленникам помогли службы МЧС, полиция, медицинскую помощь оказывали бригады «Скорой помощи», на 345-м киломе-



тре (поворот на пос. Туртас) был установлен мобильный банкомат, открыты пункты временного размещения, организована паромная переправа в обход аварийного участка, бесплатная дозаправка топливом грузовых автомобилей, решивших ехать по альтернативному маршруту. За слаженную работу во время ликвидации последствий происшествия положительные оценки получили сотрудники администрации Уватского района и комиссии ГО и ЧС Уватского района.

Кроме того, Росавтодор и правительство Тюменской

области планируют обеспечить совместное финансирование ремонтных работ на действующем мостовом переходе на 123-м километре трассы Р-404 через р. Тобол. Соглашение об этом было подписано еще в 2014 году и теперь стороны готовы приступить к его реализации. Общая стоимость работ оценивается почти в 3 млрд рублей. Софинансирование будет осуществляться из расчета 75% из федерального бюджета, 25% - из регионального бюджета.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора

• В администрации района



## Задолженности на особом контроле

Очередное заседание межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда состоялось в администрации Уватского муниципального района во вторник, 21 июля.

В ходе заседания состоялся серьезный разговор с работодателями, несвоевременно и не в полном объеме перечисляющими страховые взносы в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации. Первый заместитель главы администрации района, председатель межведомственной комиссии В.И. Елизаров напомнил каждому из приглашенных руководителей, что нужно ответственнее относиться к выполнению своих обязательств по уплате страховых взносов. В ином случае в соответствии с действующим законодательством к ним будут применены самые жесткие меры - от арестов счетов до изъятия имущества по решению суда. Работодатели, в свою очередь, отметили, что в последнее время испытывают финансовые трудности, которые не позволяют им уплачивать взносы своевременно и в полном объеме. Причины тому у всех свои: недобросовестность заказчиков, значительное снижение доходов, несвоевременная оплата коммунальных услуг населением и т.д. Продуктивный диалог между членами комиссии и приглашенными на заседание руководителями предприятий, представителями частного бизнеса позволил в некоторых случаях найти выходы из создавшихся ситуаций. С учетом обязательств, данных руководителями, и конкретных обстоятельств каждого были установлены сроки погашения имеющихся задолженностей.

В особом порядке на комиссии были заслушаны руководители обществ с ограниченной ответственностью «Иртыш», «Сибиряк» и «Жилсервис», где имеется просроченная задолженность не только по страховым взносам, но и по заработной плате. Финансово-экономическая ситуация в этих организациях на сегодняшний день сложная, и тем не менее руководству необходимо будет сделать все возможное, чтобы рассчитаться с работниками. Этот вопрос решено поставить на контроль комиссии как первоочередной.

Не осталась без внимания и тема, связанная с выплатой работодателями (прежде всего индивидуальными предпринимателями) заработной платы работникам ниже установленной региональным соглашением о минимальной заработной плате в Тюменской области на 2015 год. Начальник отдела экономики и прогнозирования администрации района Е.В. Давшевская сообщила о результатах проведенной работы по данному направлению. По словам Елены Викторовны, в основном все предприниматели, которые выплачивают своим работникам заработную плату ниже минимально установленного размера, объясняют это тем, что в связи с сокращением спроса на товары (услуги) были вынуждены перевести часть персонала на неполный рабочий день и, тем самым, сократить дольствие. Между тем комиссией принято решение и впредь отслеживать уровень заработной платы жителей района, работающих у предпринимателей.

И не только уровень заработной платы. Не секрет, что представители частного бизнеса нередко грешат и тем, что не трудоустраивают своих работников официально, не желая уплачивать налоги с фонда оплаты труда и страховые взносы. Об этом также шла речь на заседании комиссии. Директор ГАУ ТО «Центр занятости населения Уватского муниципального района» И.В. Пайкова доложила присутствующим о том, как строится работа возглавляемого ею ведомства по снижению неформальной занятости. Проблема это, несомненно, острая: неформальные в законном порядке трудовые отношения, низкая официальная заработная плата - все это ограничивает возможность получения работниками достойной пенсии в будущем. Комиссией принято решение разработать механизмы по выявлению в районе таких случаев, обсудить решение этой проблемы непосредственно с самими предпринимателями и представителями надзорных органов.

Татьяна БЕЛОВА,  
специалист по связям с общественностью  
администрации Уватского муниципального района

## Уважаемые читатели!

Вы можете подписаться на районную газету

«Уватские известия»

начиная с любого ближайшего месяца и до конца II полугодия 2015 года.  
Подписной индекс: 54354.



• ТЭК

## «РН-Уватнефтегаз» в I полугодии увеличил добычу нефти на 9,6%

По итогам работы в первом полугодии 2015 г. ООО «РН-Уватнефтегаз», дочернее общество ОАО «НК «Роснефть», увеличило объём добычи нефти на 9,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, объём добычи составил более 5,4 млн тонн.

Такие результаты достигнуты благодаря реализации комплекса мероприятий. Так, в январе-июне 2015 г. сохранены опережающие темпы эксплуатационного бурения, проходка составила 88,3 тыс. метров горных пород. На предприятии реализуются мероприятия по оптимизации цикла строительства новых

скважин, повышению работки на отказ скважинного оборудования. Наклонно-направленная скважина № 2948 глубиной 2849 м на Усть-Тегусском месторождении была пробурена за 7,5 суток с показателем 11441 м/сут-мес. Всего в I полугодии 2015 года в рамках Уватского проекта в эксплуатацию введено 36

новых нефтяных скважин.

Росту добычи также способствовало проведение комплекса геолого-технических мероприятий на действующих скважинах. Средний запускной дебит по нефти за январь-июнь 2015 года горизонтальных скважин превысил 168 т/сутки, наклонно-направленных скважин - около 90 т/сутки.

В мае 2015 года запущено в эксплуатацию Протозановское месторождение, на базе которого будет создан новый центр освоения Уватского про-

екта - Протозановский хаб, что позволит последовательно вовлечь в разработку шесть месторождений, запасы которых по категории С1+С2 превышают 48 млн тонн нефти.

ООО «РН-Уватнефтегаз» занимается разведкой и разработкой группы Уватских месторождений, расположенных в Западной Сибири в Уватском районе Тюменской области. Уватский проект - один из приоритетных в деятельности НК «Роснефть».

Ежегодная добыча нефти на месторождениях Уватского проекта выросла с 1,2 млн тонн в 2004 году до почти 10 млн тонн в 2014 году. В конце 2014 года накопленная добыча нефти по проекту составила 50 млн тонн.

ООО «РН-Уватнефтегаз» ведет планомерную работу по приросту новых запасов. В рамках развития Уватского проекта в 2013-2014 годах было открыто четыре новых месторождения - Северо-Кеумское, Кирилкинское, Резвовское и Таврическое. В 2014 году в список приобретений общества вошли два лицензионных участка - Юганский-11, -12, ресурсы нефти которых оцениваются в 26 млн тонн.

Источник: <http://www.energyland.info/analytic-show-137926>





## Несломленное поколение

**Клавдия Пудовна Толстогузова - ветеран труда, человек, прошедший испытания Великой Отечественной войны, горячо любящий родину и свой народ. Её трудовая деятельность была посвящена общественной работе, пропаганде и агитации.**

Родилась Клавдия Пудовна в 1930 году в деревне Застарица Нижнероманского сельсовета Уватского района. Семья была многодетная - пятеро детей, отец трудился в колхозе, а мама больше занималась домашним хозяйством.

Свой первый школьный звонок Клавдия услышала уже Демьянской школе: в 1935 году в связи с переводом отца на новое место работы семья переехала в Демьянское.

Когда грянула война, Клавдия Пудовна было всего 11 лет: совсем юная, и не понимающая масштабов трагедии, девочка вместе со сверстниками устроилась работать в совхоз - надо было

помогать фронту и кормить семью. Отца призвали на фронт, а мать осталась одна с детьми.

Сначала поручили выполнять легкую работу: полола, окучивала и копала картофель. На полях работать приходилось до самых морозов, а отдохнуть удавалось лишь в ненастье.

Но школу не бросала: понимала, что образование просто необходимо в будущем. Днём посещала уроки, а после обеда и до позднего вечера помогала матери собирать теплые вещи, вязать варежки и носки, обмалывать зерно на току.

В 1946 году Клавдия Пудовна окончила школу и поступила в Тобольское педагогическое училище. В 1950

году перешла в Тобольский учительский институт, где получила профессию учителя физики и математики. Надо отметить, что старательная и внимательная К.П. Толстогузова оба учебных заведения закончила с отличием.

Первым местом работы в должности учителя стала школа пос. Ньёда Надымского района. Правда, продолжать жить и трудиться на Севере не получилось: в 1956 году вернулась в Уватский район и устроилась в Юровскую восьмилетнюю школу.

В 1971 году в трудовой деятельности уватского педагога появилась и партийная линия: Клавдия Пудовна стала заместителем заведующего отделом пропаганды и агитации. С этого момента началась ее активная общественная работа. Выступала председателем в лекторской группе Всероссийского общества «Знание», была агитатором, пропагандистом,

председателем профсоюза работников культуры, читала лекции в общественном университете марксизма-ленинизма при партийном кабинете райком партии, даже после выхода на пенсию в 1985 году не бросила общественную инициативу. За упорный и добросовестный труд К.П. Толстогузова имеет Почетную грамоту министерства просвещения Российской Федерации, многочисленные грамоты областного и районного значения.

Особо бережно Клавдия Пудовна, в знак неугасающей скорби и памяти о четырехлетней народной трагедии, унесшей жизни близких людей, хранит медали «За трудовое отличие», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», юбилейные награды.

**Владимир НАСЫРОВ**  
Фото автора



**В.В. Якушев вручил Клавдии Пудовне медаль к 70-летию Победы.**

### • Летний отдых

## «Планета Детства»

Время летит незаметно, совсем недавно закончился учебный год для школьников и все только начали отдыхать, как вот уже подходит к концу июль. В стенах начальной школы Увата по-прежнему не стихает громкий детский смех, там сейчас полным ходом идет третья смена летнего пришкольного лагеря. О том, как проходят лагерные будни и чем занимаются дети, нам рассказала О.В. Чукомина директор МАОУ «Начальная школа - Детский сад с. Уват».

«С 20 июля по 7 августа в нашей школе проходит третья смена лагеря под названием «Планета Детства». В ней отдыхают 45 детей в возрасте от 6 с половиной до 16 лет. С ребятами проводятся различные мероприятия и конкурсы развлекательных, спортивных и художественно-эстетических направлений. Темы 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и Года литературы также включены в программу для работы с детьми. Особое внимание уделяется укреплению здоровья школьников: дети посещают бассейн, еженедельно с ними работает методист ЦФОР с. Уват. Также в лагере воспитатели проводят различные минутки здоровья, дети учатся закаляться и делать гимнастику глаз», - сообщила нам Ольга Владимировна.

В лагере «Планета Детства» ребята встретили добрых друзей, узнали много нового и интересного. Каж-

дый день лагерной смены расписан по часам: веселая утренняя зарядка, вкусный завтрак, затем различные игры, конкурсы, беседы и мастер-классы. После сытного обеда ребята с удовольствием участвуют в подвижных играх на улице, смешных эстафетах и различных соревнованиях.

Детям в лагере всегда интересно, ведь ни один день не похож на другой. Ежедневно ребята путешествуют по островам «Планеты Детства». Посетив Остров Дружбы, все жители королевства познакомились друг с другом. А на Острове Независимости юные путешественники узнали про символику нашей страны и приняли участие в конкурсах чтецов и рисунков на тему любви к Родине. Серьезная беседа под названием «Курить - здоровью вредить», состоялась на Острове Здоровья. Промонстрировать свои твор-



ческие способности во всей красе ребятам предстоит на Островах Фантазеров и Театральном. На протяжении всей лагерной смены дети, путешествуя по разным островам, узнают много нового, неизведанного и очень интересного.

Пробыв несколько часов с детьми, я так прониклась этой атмосферой детства, что мне очень захотелось узнать у ребят, что им больше всего нравится из этого разнообразия мероприятий. Лере Уфимцевой и Даше Чукоминой больше всего нравится рисовать и при-

нимать участие в различных мероприятиях. А вот резвиться на улице любят Настя Малыгина и Ксюша Кожевникова. Маша Аромашева считает, что самое интересное в лагере - это безграничное общение со своими друзьями. Хотя мнения моих собеседниц немного разошлись, но в одном они были едины - на следующий год они снова вернутся в лагерь. А это и есть самое главное: детям нравится, значит все старания организаторов не напрасны.

**Жанна ПОСПЕЛКОВА**  
Фото автора

### • Национальные традиции

## Деревня живёт своей жизнью

В нашем многонациональном районе есть единственная татарская деревня - Уки, которая расположена на красивом месте, на берегу реки.



Кругом лес, богатый ягодами и грибами. Сюда приезжают на рыбалку. Есть даже база отдыха, где проходят торжественные мероприятия района.

Деревня живёт своей жизнью. Работает сельская администрация, клуб, библиотека, летний детский лагерь. Только школу с изучением родного языка закрыли. Но жители не унывают, не забывают свои национальные обычаи: проводят мусульманские свадьбы, сабантуй, которого ждут с нетерпением, чтобы встретиться, пообщаться, послушать душевные песни на

родном языке.

Более 20-ти лет там действует мечеть, где проходят религиозные праздники. На днях прошел большой праздник - Ураза-байрам. Готовили баранину, национальные блюда. Собирались в мечети все жители деревни, благодарили Аллаха за всё, что имеем, а самые заветные желания, конечно, остаются в душе. На такие праздники приезжают даже из соседних деревень и городов.

Также в душе мы храним теплые воспоминания о своей малой земле, где осталось наше детство и юность.

**Альфира ИЗМАЙЛОВА**  
с. Уват

### • Информация для населения

## Неоформленные официально трудовые отношения влекут за собой серьёзные последствия

Неоформление трудовых отношений лишает работника права на социальное страхование, ряд социальных гарантий, а также других прав, предусмотренных трудовым законодательством. В случае возникновения конфликтных ситуаций и нарушений работодателем данных ранее обещаний, например, по сумме заработной платы, доказать вину работодателя и восстановить права работника практически невозможно.

### ЭТО ВАЖНО!

Работникам стоит помнить, что при официально неоформленных трудовых отношениях, в том числе применении «серых схем» выплаты заработной платы:

- работник не защищен от травматизма и профессиональных заболеваний: при наступлении страхового случая работник лишается выплаты пособия по временной нетрудоспособности, страховой выплаты и возмещения дополнительных расходов пострадавшего на его медицинскую и социальную реабилитацию;

- не идет страховой стаж, в том числе льготный, который установлен для ряда категорий работников в целях досрочного получения трудовой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»;

- работодатель не перечисляет соответствующие суммы в Пенсионный фонд, что в будущем приведет к назначению более низких размеров пенсии и малообеспеченности работника в пожилом возрасте;

- работники лишают себя возможности получать оплачиваемые больничные листы, оформления отпуска по беременности и родам, и отпуска по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста, пособие по безработице и выходное пособие при увольнении по сокращению штата;

- работники не смогут получить социальный или имущественный налоговый вычет по НДФЛ за покупку жилья, за обучение и лечение, взять кредит в банке.

Неофициальные трудовые отношения, в частности «теневая» заработная плата - это прямые потери бюджета. Вследствие чего происходит уменьшение финансирования социальных программ, сокращение объемов бесплатной медицинской помощи, а также приводит к сокращению средств для увеличения пенсий и пособий.

Соглашаясь на выполнение работ без официального оформления трудовых отношений, наемный работник не только неуважительно относится к себе, отказываясь от социальной защиты, но и к своим детям и родителям, позволяя работодателю уйти от перечисления обязательных налогов и сборов, либо перечислять их не в полном объеме.

**К.В. СТЕПАНОВА,**  
специалист по охране труда  
администрации Уватского  
муниципального района



# На старт!



СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ РАЙОНА

## Парашютисты стали чемпионами России

9 июля в г. Рузе Московской области состоялся чемпионат России по парашютно-атлетическому многоборью. Свои команды представили Пермь, Сургут, Рязань, Арамил, Нижний Тагил, Москва и Уват. Честь уватского авиаклуба «Высота» защищала команда девушек в составе Дианы Исаковой и Ольги Артемьевой.

Бороться за право быть лидером страны сложно и крайне престижно. Конек наших спортсменов-парашютистов - это точность приземления. Богатейший опыт, полученный спортсменками на базе авиаклуба «Высота», а также систематическое участие в учебно-тренировочных сборах позволяет уватским представителям оставаться лучшими даже среди мастеров спорта.

На этот раз, помимо точности приземления, девушкам предстояло пробежать кросс 1,5 километра и проплыть в бассейне 100 метров.

В командном зачете дуэт Д. Исаковой и О. Артемьевой

стал лучшим. В личном же зачете по видам спорта отличилась Диана: глубокая биатлонная подготовка помогла стать второй в легкоатлетической дисциплине.

До выполнения норматива кандидата в мастера спорта Диане не хватило всего нескольких баллов. Правда, возможность исправить ситуацию представится совсем скоро: буквально на днях в Мензелинске состоится еще одним чемпионат по парашютному спорту. На этот раз будут разыграны комплекты наград в классическом парашютизме. Команду Уватского района представят четверо мужчин и три женщины.



## Новые областные чемпионки

28 июня решалась судьба чемпионата Тюменской области по русской лапте среди мужских и женских команд. Нашим девушкам: Валерии Иршенко, Людмиле Медведевой, Алёне Саниной, Юлии Сергеевой, Ирине Мирюгиной, Ангелине Андроповой, Веронике Злыгостевой, Татьяне Масловой и Диане Никитенко - удалось разгромить всех соперниц и с опережением вырваться на лидирующую позицию.

Необходимо отметить, что игры проходили среди взрослых спортсменов, в основном это были студенты вузов. Уватский же район представляли девушки, еще не окончившие школу. Но упорное стремление к победе буквально стерло все возрастные границы и сравняло со всеми шансы на победу.

В первой игре против команды из Винзилей уватские лаптистки обыграли соперниц всухую. В следующей встрече с девушками из Боровского победа тоже ушла в копилку нашей команды - игра завершилась со счетом 44:30.

Заключительная игра за 1-е и 2-е места состоялась между упоровскими и уватскими девушками. Несмотря на напряженную борьбу, нашим спортсменкам удалось превзойти противников со счетом 59:16 в нашу пользу. За незаурядное игровое мастерство и стремление к победе девушкам из Уватского района присвоены

звания кандидатов в мастера спорта по русской лапте.

Чуть меньше месяца назад, 30 и 31 мая, состоялся отборочный этап на чемпионат Тюменской области по русской лапте. Из шести команд уватские девушки

одержали победу над тремя из них, что и дало им путевку в финал: позади наших спортсменов остались команды из Салаирки, Винзилей и Упорова.

Фото из архива МАУ «ФОК «Иртыш»



Сборная девушек Уватского района по русской лапте.

## Зажигательный турнир

Легкоатлетический забег «Шиповка юных» подвел итоги первой смены спортивно-оздоровительного лагеря Детско-юношеской спортивной школы Уватского муниципального района.

Участникам предстояло проявить себя в беге на короткие и средние дистанции, а также в метании флаера. Итог подводился по трем возрастным категориям.

В общем итоге по трем дисциплинам лидерами стали Павел Калинин, Линар Манапов, Кирилл Кукарев, Катерина Кошкарлова, Полина Богатырь и Алина Ха-

кимова. Вместе с ними в тройку сильнейших вошли Александр Казанцев, Алексей Ромашев, Антон Груданов, Роман Чукомин, Данил Медведев, Алексей Дерябин, Дарья Ансимова, Яна Разбойникова, Анастасия Попова, Ксения Сапожникова, Екатерина Кунгурова и Диана Богатырь.

Фото автора



## Увлекательный полиатлон

С 18 по 21 июня в Исетском состоялся очередной этап зональных соревнований Губернских игр «Тюменские просторы». На этот раз за право обладать медалями спорили команды по полиатлону.

Участникам турнира предстояло блеснуть умениями в следующих видах спорта: бег на короткие (100 место) и длинные (2 км для женщин и 3 км для мужчин) дистанции, стрельба из пневматической винтовки и плавание (50 м для женщин и 100 м для мужчин).

Из 20 команд сборная Уватского района вышла на 8-ю строку турнирной таблицы. Достойно представили свой район Михаил Остапенко, Вячеслав Софонов, Николай Шабанов, Алексей

Нестеров, Римма Литвинчук, Екатерина Старых, Наталья Попова и Диана Исакова.

В личном же зачете Алексей Нестеров стал третьим, а Наталья Попова вышла на четвертое место.

Выступление уватской команды стало украшением турнира: спортсмены составили достойную конкуренцию, а заодно и дали понять, что отступать они не намерены и в будущем приложат еще больше усилий в борьбе за путевку в финал.

## «Тюменские просторы» объявили призёров по футболу

С 25 по 26 июня в рамках зональных соревнований Губернских игр «Тюменские просторы» в зачёт XXVI летних сельских спортивных игр Тюменской области в селе Юргинское состоялся турнир по футболу, в ходе которых команда Уватского района заняла третье место.

Игры для наших спортсменов прошли весьма напряженно, ведь спустя несколько лет затишья им приходится наверстывать упущенные возможности.

Нынешний состав команды обновился за счет привлечения молодежи и игроков других территорий Уватского района. Так, в составе нашей команды выступал многообещающий нападающий из Демьянки Иван Шешуков, который четырежды пробивал оборону противников и тем самым приближал свою команду к заветной призовой тройке.

Представитель молодежи Евгений Богданов также не остался без внимания - за восемь забитых мячей он объявлен лучшим бомбардиром турнира.

Всего за победу боролись 10 команд Тюменской области. За Уватский район выступали 16 человек.

Первый матч - и первый успех в зональных соревнованиях летних сельских спортивных игр: встреча с командой Армизонского района завершилась со счетом 2:0 в пользу «Увата».

Повторить успех удалось уже в следующей игре с упоровскими футболистами: финальный свисток остановил игру, когда счетное табло показывало результат 5:1 в пользу «Увата».

В полуфинальном поедин-

ке против хозяев поля - команды Юргинского района - нашим спортсменам пришлось изрядно постараться. Однако одного желания победить оказалось мало: в ходе матча были созданы несколько весьма удачных моментов для атаки, которые остались нереализованными - и это сыграло не в пользу уватцев. Обороняя свои ворота и совершая атаки противоположной стороны, обе команды играли на равных и долго не давали друг другу возможности открыть счет. Но на заключительных минутах «Увату» не повезло: видимо, утратив бдительность, они уступили победу юргинцам со счетом 0:1.

Заключительная игра за 3-е место прошла между Уватским и Аромашевским районами. Здесь-то и удалось собрать все силы и терпеливо довести матч до победного конца. После пяти пропущенных голов противник ушел с поля, так и не открыв счет со своей стороны.

В целом на сегодняшний день состояние взрослой уватской футбольной команды тренер Денис Мокров оценивает как стабильное. Состав начал укрепляться за счет подрастающего поколения (в основном студентов) и привлечения футболистов из других населенных пунктов Уватского района.

## Губернские игры продолжают

26-28 июня в Упорово завершился турнир по гиревому спорту в рамках зональных летних сельских спортивных игр «Тюменские просторы». Команда Уватского района взяла три медали.

Победу праздновал тренер по гиревому спорту ФОК «Иртыш» Пётр Чупров: в весовой категории свыше 95 кг он поднял 32-килограммовую гирю 102 раза толчком и 90 раз рывком.

Также в тройку сильнейших вошел Павел Горбунов, выступавший в той же весовой категории, что и Пётр. Павел тренируется всего полтора года, однако за это время показал хорошие результаты и на прошедших соревнованиях отметился «бронзой».

Среди женщин награду за третье место получила

Мария Шмакова, выступавшая с 16-килограммовыми снарядами. Отметим, что вне конкурсной программы Мария выполнила норматив кандидата в мастера спорта.

Всего в турнире принимали участие команды из 15 районов. За Уватский район также выступили Александр Аракчеев, Виталий Боровиков и ветеран спорта Валерий Брюхов.

Отметим, что победители соревнований будут включены в сборную области для участия во всероссийских сельских играх.

Страницу подготовил Владимир НАСЫРОВ

## Юбилеи

## Всех возможных радостей земных!

**Поздравляем наших юбиляров, родившихся в июле:** Людмилу Филипповну Аксёнову, Надежду Тимофеевну Оверченко, Александра Георгиевича Парфёнова, Екатерину Григорьевну Плеханову, Владимира Гавриловича Протопопова, Валерия Яковлевича Мирюгина, Галину Сергеевну Самоловову, Раису Николаевну Колмагорову, Нину Трофимовну Захарову, Галину Никоновну Игловикову, Людмилу Александровну Мухину, Веру Андреевну Лихачёву, Петра Никитича Шехирева, Веру Гавриловну Захарову, Лидию Анатольевну Захарову, Начию Апплязисовну Ломкову, Любовь Константиновну Ходилову

С юбилеем! Счастья, вдохновенья! Крепкого здоровья, теплоты! Пусть прекрасным будет настроенье, С легкостью сбываются мечты! На холсте судьбы - лишь светлых красок, Доброго участия родных! Пожелать приятно в этот праздник Всех возможных радостей земных!

**С уважением, Уватский совет ветеранов**

**Сердечно поздравляем наших юбиляров, родившихся в июле:** Сергея Петровича Даниленко с 60-летием, Любовь Силантьевну Кошкарору с 60-летием, Валентину Павловну Медведеву с 65-летием, Надежду Григорьевну Разбойникову с 60-летием, Веру Викторовну Самоловову с 55-летием, Раису Николаевну Слинкину с 55-летием, Надежду Никола-

евну Старцеву с 55-летием. Жизнь прожить - не поле перейти, Но вы сумели главное найти: Веру в счастье, радость и добро! Так много хочется вам сказать, Но еще больше пожелать: Побольше радости и счастья, Чтоб никогда не знать ненастья!

**Совет ветеранов, с. Ивановка**

**Сердечно поздравляем пенсионеров, отмечающих юбилеи в июле:** Антонину Яковлевну Зоркальцеву, Николая Николаевича Кошелева, Надежду Андреевну Петрову, Петра Игнатьевича Вострых, Виталия Александровича Бушманова, Лидию Юрьевну Захарченко, Валентину Михайловну Юрченко, Владимира Николаевича Юрченко, Валентину Владимировну Лучан, Татьяну Николаевну Слинкину, Владимира Николаевича Рудакова.

В день юбилея хочется сказать Как можно больше тёплых, добрых слов, От всей души здоровья пожелать, Чтоб окружали нежность и любовь!

**Администрация Демьянского сельского поселения, Профком ЛПДС «Демьянское» и Демьянской средней школы, совет ветеранов**

**От всей души поздравляем с 75-летним юбилеем Миклашевич Валентину Александровну, а также поздравляем с днем рождения**

Геннадия Валентиновича Дементьянова, Любовь Фёдоровну Колеватову, Анастасию Александровну Пуртову! Желаем крепкого, огромного здоровья, Вам поздравления душевные летят, Пусть в сердце не наступит злая вьюга, Пусть не покидает счастье дом. В лицо, чтоб знали недруга и друга, Чтоб все плохое было только сном!

**С уважением, Тугаловский совет ветеранов**

Поздравляем юбиляров: Александра Романовича Самоловца с 75-летием, Валентину Павловну Пузину с 60-летием, Надежду Константиновну Попову, и всех именинников, родившихся в июле. С юбилеем вас дорогие пенсионеры! Здоровья, здоровья и еще раз здоровья! Пусть подарит юбилей исполнения мечты! Много сил, добра, друзей и душевной теплоты, Чтоб всегда с удачей ладить и успехов достигать, И у правнуков на свадьбе непременно погулять!

**С уважением, Красновский совет ветеранов**

**От всей души поздравляем с 65-летним юбилеем Василия Ивановича Медведева!** Пусть в чудесный праздник юбилея, В светлые минуты торжества, Прозвучат сердечной и теплее

Поздравлений добрые слова: Здоровья Вам, успехов, долголетия, Удача пусть не бросит никогда! Пусть все, что есть прекрасного на свете, Украсит Ваши светлые года!

**Совет ветеранов, с. Осинник**

**Туртасский совет ветеранов сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в июле!** Анна Михайловна Лыкова отметила свой 85-й день рождения. От всей души поздравляем ее с этой датой! Здоровья Вам и низкий поклон! 80 лет исполняется Ирине Константиновне Мацевич, 75-летие отмечают Екатерина Фёдоровна и Валентина Григорьевна Харченко. А так же поздравляем Игоря Николаевича Горбачёва, Геннадия Николаевича Батина, Павла Александровича Алдубайкина, Виктора Александровича Микова, Людмилу Александровну Упорову, Валерия Борисовича Ащеулова, Людмилу Александровну Агакеримову, Валентину Николаевну Фомину, Ольгу Михайловну Чупрунову, Маймуну Ташкаловну Завозину, Марину Павловну Воронцову! Все ослепнуть не успели - И вот серьезный юбилей! Вы сделать многое сумели, И впереди полно затей. Вам долголетия и счастья, И оптимизма пожелать Хотим с любовью настоящей, И никогда не унывать!

**Совет ветеранов, пос. Туртас**

## Информация для населения

**Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:**

Адрес земельного участка	Площадь земельного участка, кв. м
Тюменская область, Уватский район, с. Демьянское, строительный № 165, кадастровый номер 72:18:0302001:208	1500,0
Тюменская область, Уватский район, п. Демьянка, пер. Железнодорожный, 9	700,0
Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Кальчинская, 14	1600,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договоров аренды.

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-043, доб. 1311.

**БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!**

8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71  
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

**ЁМКОСТИ** канализационные любой формы и объема. Качественное изготовление и установка.  
Тел.: 8-919-933-80-63.

**Объявления**

Большое поступление садовых фигур. М-н «Домострой» с. Уват, ул. Дзержинского, 14, тел.: 8-922-075-11-77, м-н «Все для дома» пос. Туртас, ул. Ленина, 27, тел.: 8-922-078-13-55.

Строительство домов и коттеджей под ключ. Тел.: 8-952-673-74-20.

Сниму помещение под магазин в с. Уват. Тел.: 8-922-004-70-22.

Сдается благоустроенный домик в с. Уват ( правобережье) на длительный срок. Тел.: 8-922-425-80-10.

Продается земельный участок с фундаментом в с. Уват (правобережье). Тел.: 8-929-267-73-25.

Продается земельный участок с фундаментом в с. Уват, мкр. Мишино. Тел.: 8-902-850-80-02.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в пос. Туртас. Тел.: 8-952-740-56-93.

Продаются лодки: «Казанка» - 35 000 руб., «МКМ» - 25 000 руб. Тел.: 8-902-812-55-76.

Срочно продается «ГАЗель» пробег 30 тыс. км. Недорого. Тел.: 8-922-488-81-81, 8-904-887-75-91.

Продается «Ока» (2004 г. в.). Тел.: 2-13-91.

Продается «Lada Priora». Цена 180 тыс. руб. Тел.: 8-950-484-87-89.

Продается «Лада-Калина» (универсал), 2012 г. в. Цена: 240 000 руб. Тел.: 8-908-879-94-91.

Услуги экскаватора-погрузчика, самосвалов (пос. Туртас). Тел.: 8-922-077-80-33.

Ремонт холодильников, стиральных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Ремонт компьютеров. Тел.: 8-902-620-88-20.

Вам нужен котенок? Позвоните: 2-21-40.

Продам ямный картофель в с. Уват (правобережье). Недорого. Тел.: 8-950-499-45-53.

## Из почты УИ

## Благодарность

Выражаю искреннюю благодарность главе Уватского сельского поселения Виктору Анатольевичу Елесину за содействие в восстановлении крыши моего гаража, за его заботу и внимание к людям. Желаю ему крепкого здоровья, долголетия, всех благ в жизни.

**С уважением, ЗАХАРОВА,**  
с. Уват.

В соцобслуживании работает очень внимательная, доброжелательная, особенно к людям пожилого возраста, Ольга Анатольевна Поддубских. При оформлении субсидий мы всегда уходим от нее удовлетворенные и с хорошим настроением. Желаем ей крепкого здоровья на долгие года, счастья.

**Пенсионеры с. Уват.**

Выражаем слова благодарности сотрудникам ДПС: лейтенантам полиции В.В. Криванкову и И.Е. Бондареву, и лично начальнику ДПС А.И. Питухину за быстрое реагирование и оказание помощи в критической ситуации. Хотелось пожелать им здоровья, благополучия, успехов в работе.

**С уважением,**  
**коллектив кафе «Людмила».**

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА** • САЙДИНГ • ПРОФНАСТИЛ • ВОДОСТОКИ  
• ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ • ОТАВЫ • ОТКОСЫ  
**Заборные столбики!**  
**САМЫЕ БЛИЗКИЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**  
РАССРОЧКА - ДОСТАВКА  
Хранение приобретенного материала у нас на складе  
**Айрон**  
г. Тобольск, ул. Ремезова, 118  
напротив ТК «Ермак». Без выходных.  
т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

**Компания «Спутник-Тобольск»**  
установка и сопровождение систем  
**Консультант Плюс**  
Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97  
sputnik-tobolsk@yandex.ru

**Консультант Плюс**  
надежная правовая поддержка

Как получить ЭЛЕКТРОННО-ЦИФРОВУЮ ПОДПИСЬ (ЭЦП) в Тобольске.  
Информация по бесплатному телефону: 8-800-250-44-97.

**ПРОДАЖА/АРЕНДА**  
земельного участка с ЖД тупиком 54 Га и 7 Га, склады, гостиницы, офис.  
пос. Туртас  
Тел: 8-(3452)-23-00-23

**Реклама в газете «Уватские известия»:**  
28-0-67

Выражаем глубокое искреннее соболезнование Логиновой Галине Ивановне и всем родным и близким по поводу смерти мужа, отца  
**ЛОГИНОВА**  
Владимира Анатольевича  
Скорбим вместе с вами.  
**Семья Мамоновых и Першиных.**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ**  
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.  
Индекс газеты - 54354.  
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

**ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».**  
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.  
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.  
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.  
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.  
Заказ 1977. Тираж 1697. Объем 1 печ. лист.  
Номер подписан в 11.00 27.07.2015 г. (по графику - 11.00).